



O lege întârziată
„arde” piața tutunului

Gilda Lazăr (JTI România):
„Guvernul anterior a lăsat
industria tutunului la mâna unor
activiști și a unui expert părtinitor
din Ministerul Sănătății”



◆ PAG. 2

Calendarul ANAF pentru iunie

După minivacanță, potopul... declarațiilor fiscale



Prima lună de vară începe cu o minivacanță, ce-i drept, dar asta nu înseamnă că ANAF o lasă mai moale. Începând din 9 iunie, Fiscul așteaptă contribuabilii la apel, căci reîncepe epopeea depunerii de declarații. Cele mai importante sunt formularele 100 (obligațiile de plată la bugetul de stat) și 112 (contribuții sociale, impozit pe venit și evidență nominală a persoanelor asigurate), pentru care termenul limită este 26 iunie. Tot până la aceeași dată se fac și plățile anticipate privind impozitul pe venit și se depun declarațiile pentru deconturile de TVA.

◆ PAG. 5

România, patru medalii la CE de canotaj

◆ PAG. 7

PNL către CJC: Scandalul terenurilor de 1.000.000 de metri pătrați promise RAJA

◆ PAG. 4

Cel mai bun actor al tinerei generații se află la Constanța!

◆ PAG. 3

Liderii ALDE dau cu coasa

◆ PAG. 8

Cea mai eficientă, sigură și ieftină metodă de imunizare

◆ PAG. 2

Consilierul județean Emil Baniș își va pierde mandatul. Vezi de ce!

De ce e bună vaccinarea? Iată ce spun specialiștii!



Președintele SRM, dr. Alexandru Rafila: „Din punct de vedere medical, nu s-au demonstrat îmbolnăviri cauzate de vaccinuri”

Înainte de turneul de la Roland Garros

◆ PAG. 8

Tecău și Rojer, învingători la Geneva



Când vine vorba despre vaccinare, părerile sunt mereu împărțite. În timp ce unii părinți nici nu concep să nu își imunizeze copilul, alții consideră că vaccinul este o otrăvă care poate cauza probleme grave de sănătate. Din păcate, a doua tabără este din ce în ce mai numeroasă, ceea ce a făcut să ajungem în situația în care, acum, să ne confruntăm cu epidemii de rujeolă tot mai greu de gestionat. Pentru o informare corectă a părinților asupra beneficiilor vaccinelor, Asociația „Pro Imunizare”, Societatea Națională de Medicină a Familiei (SNMF) și Societatea Română de Microbiologie (SRM) au demarat o

campanie în cadrul căreia mai mulți specialiști în domeniu au vorbit, din toate punctele de vedere, despre această metodă de imunizare.

După o finală decisă la loviturile de departajare

◆ PAG. 8

FC Viitorul a câștigat Cupa României U19